



В Нижегородской области следователи выясняют причины смерти младенца

21 мая 2014 года в квартире одного из домов города Городца молодая мать обнаружила, что новорожденный сын не подает признаков жизни. На место происшествия незамедлительно выехали следователи регионального СК России и принято решение о проведении доследственной проверки. По предварительным данным, вечером 21 мая 2014 года 26-летняя мать после вечернего кормления, подойдя к кроватке 3-недельного сына, обнаружила, что ребенок не дышит. Родители вызвали бригаду скорой медицинской помощи. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, мальчик скончался. Накануне мальчик вел себя спокойно, не капризничал. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Семья благополучная, обеспеченная, воспитывает 4-летнего сына. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602814>